



法庭处以的罚款和收费对青少年的影响

2023年4月20日，美国司法部 (DOJ) 就州法庭、地方法庭及少年法庭对罚款和收费的评估发出了[致亲爱的同事信](#)（下称“2023年信”）。不公正的罚款和收费引起了对公共政策的重大关切。对无力支付的个人征收和执行罚款和收费已被证明会造成严重的伤害。尤其是受到罚款和收费的青少年往往遭受着可能伴随他们到成年后的不断加剧的负面后果。

2023年的这封信讨论了有关罚款和收费的法律要求，以及政策考虑和法庭上的最佳做法。

以下要点总结了少年法庭系统对青少年罚款和收费的评估：



司法管辖区应假定儿童和青年贫穷，无力支付罚款和收费。 未成年人通常无法赚取支付罚款和收费所需的金钱。许多年轻人因太年轻而不能合法工作。他们有学业负担，也因少年罪或犯罪记录而难以找到工作，或者就是缺乏可雇用的技能。在支付法庭债务和支付家庭基本需要之间，其父母和监护人可能面临艰难的选择。



有关罚款和收费的宪法原则适用于未成年人和成年人。 根据美国宪法第六、第八和第十四修正案，青年享有与成年人同等的保护。这包括了比如第十四修正案里禁止仅因某人无法缴纳罚款或费用时就对其实行监禁。



罚款和收费可能会剥夺青少年获得律师服务的宪法赋予的权利。《美国宪法第十四修正案》保障在少年诉讼中获得律师服务的权利。如果获得律师服务的机会取决于收费的支付，对法庭指派律师一事收取费用可能严重违反《宪法》。



一些州和地方已经取消了或大幅减少了青少年系统的罚款和收费。

司法部资源和技术援助

法院和少年法庭系统可通过以下途径寻求资源或请求技术援助：

- 司法项目办公室、少年司法和预防犯罪办公室

<https://ojjdp.ojp.gov/>

- 司法项目办公室、民权办公室

askojp@ncjrs.gov | <https://www.ojp.gov/about/offices/office-civil-rights-ocr>

- 民权司联邦协调与合规科

FCS.CRT@usdoj.gov | <https://www.justice.gov/crt/fcs> | www.lep.gov

- 司法途径办公室

<https://www.justice.gov/atj>